
Evaluierung zum Kurz-Workshop 
„Lernvideos erstellen mit 
Camtasia“



Eckdaten zur Evaluation

• Zielgruppe (ZG): Teilnehmer des 
Weiterbildungsangebotes

• Laufzeit der Befragung: direkt nach der Schulung
• Erhebungsart: Fragebogen 
• Teilnehmer insgesamt: 9
• Auswertung durch: Zentrum für Hochschuldidaktik (DiZ)



Die Inhalte 



Ich habe das Gefühl, in dieser Veranstaltung etwas Neues 
gelernt zu haben
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Ich erkenne die Relevanz der angebotenen Inhalte hinsichtlich 
der Lehrtätigkeit 
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Ich habe mein theoretisches Wissen erweitern können
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Ich habe den Eindruck, Dinge rund um meine Lehrtätigkeit 
durch den Besuch dieser Veranstaltung verbessern zu können.
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Ich konnte die neuen Anregungen im Rahmen dieser 
Veranstaltung ausprobieren.
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Ich kann mir vorstellen, die angebotenen Inhalte in meinem 
Alltag anzuwenden.
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Ich fühle mich angespornt, die neuen Anregungen in meinen 
Lehrveranstaltungen zu nutzen.
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Der Dozent…



…hat in der Veranstaltung eine erkennbare Struktur.
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…hat uns am Geschehen beteiligt
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…weiß, wovon er spricht
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…hat unsere Sprache getroffen.
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…hat unsere Fragen passend beantwortet. 
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…zeigte Flexibilität. 
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…konnte für die Inhalte begeistern.
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